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Acta Nro. 4 

En la Ciudad y Cantón Guachapala a los treinta y un días del mes de  enero  del año dos mil 
catorce  cuando son las  doce horas previa convocatoria por parte del Ingeniero Raúl 
Delgado Orellana, Alcalde del Cantón Guachapala, se reúnen los señores Concejales y 
señoras Concejalas en el Salón de Actos Zoila Gómez Jaramillo en  Sesión  Conmemorativa 
por celebrarse el XIX Aniversario de Cantonización, a fin de tratar el siguiente orden del 
día. Primero.- Constatación del Quórum e instalación de la Sesión. Por intermedio de 
Secretaría se constata el quórum reglamentario contando con la presencia de las señoras 
Concejalas y los señores Concejales: Paulo Cantos, Segundo Chungata, Claudina Gualpa,  
Ana Miranda,  Marina López, Servio Ordóñez.  Bertha Vera. En vista de contar con la 
presencia de las y los señores Concejales en el Salón de Actos Zoila Gómez Jaramillo y al 
existir el quórum legal el señor Alcalde declara instalada la sesión. Segundo  Himno 
Nacional de la República  del Ecuador. Tercero.-  Conocimiento de la Firma del PRE-
CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN GUACHAPALA, LIGA DEPORTIVA CANTONAL Y EL CLUB DEPORTIVO CUENCA. 
Cuarto.- Intervención del Ingeniero Raúl Delgado Orellana Alcalde del Cantón Guachapala. 
Quinto.- Entrega de Preseas  a los Mejores Estudiantes de las Instituciones Educativas del 
Cantón Guachapala. COLEGIO NACIONAL TÉCNICO GUACHAPALA: Señorita Cajamarca 
León Cristina Maribel, Especialidad Aplicaciones Informáticas. Señor Loja Velesaca  
Geovanny  Alexander. Especialidad Mecanizado  y Construcciones Metálicas. UNIDAD 
EDUCATIVA DEL AZUAY CENTRO DE APOYO TUTORIAL GUACHAPALA. Señor Arias 
Rodríguez Galo Oswaldo, Comercio y Administración  Especialidad Contabilidad. CENTRO 
DE FORMACIÓN FISCAL  REINA DE LA NUBE. Señorita Jara Condo Diana Lucía, Especialidad 
Corte y Confección. Señorita Méndez Mendoza Gabriela Maricela. Especialidad Belleza 
Sexto.- Entrega de Placas. A la Ingeniera Rosalía Merchán. GERENTE SUCURSAL REGIONAL  
ZONA 6- CUENCA BANCO DEL ESTADO. Ingeniero Tito Torres. GERENTE DE LA UNIDAD DE 
NEGOCIO  HIDROPAUTE - CELEC. Séptimo.-Intervención de la Ingeniera Rosalía Merchán 
GERENTE SUCURSAL REGIONAL  ZONA 6 CUENCA- BANCO DEL ESTADO.  Octavo.- Entrega 
de un Acuerdo al GAD- Municipal  Guachapala  por parte de la Asamblea Nacional. 
Noveno.-Intervención de la Doctora Liliana Guzmán Asambleísta por la Provincia del 
Azuay. Décimo. Intervención del Arquitecto. Humberto Cordero Gobernador de la 
Provincia del Azuay. Décimo Primero.- Himno al Cantón.  Décimo Segundo.- Clausura de la 
Sesión. El Señor Alcalde presenta a consideración de los Señores Concejales el orden del 
día. Los Señores Concejales por unanimidad aprueban el orden del día.  Segundo  Himno 
Nacional de la República  del Ecuador. Se entonan las sagradas notas del Himno Nacional 
del Ecuador coreado por todos los asistentes. Tercero.-  Conocimiento de la Firma del 
PRE-CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN GUACHAPALA, LIGA DEPORTIVA CANTONAL Y EL CLUB DEPORTIVO CUENCA. 
Los Señores Ingeniero Raúl Delgado Orellana Alcalde del GAD-Guachapala, Señor 
Alejandro Larriva. Dirigente del  Deportivo Cuenca. Señor Jorge Astudillo. Presidente de 
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Liga Deportiva Cantonal de Guachapala. Profesor. Álvaro Proaño. Profesor de las 
Divisiones Inferiores del Deportivo Cuenca. Como Testigo de Honor el Arquitecto 
Humberto Cordero. Gobernador de la Provincia del Azuay, suscriben el Pre- Convenio y las 
partes se  ratifican en lo actuado. Cuarto.- Intervención del Ingeniero Raúl Delgado 
Orellana Alcalde del Cantón Guachapala. El Ingeniero Raúl Delgado Orellana,  se dirige a 
todos los presentes e informa todas las actividades realizadas durante el tiempo  que se 
encuentra al frente del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 
Guachapala. Quinto.- Entrega de Preseas  a los Mejores Estudiantes de las Instituciones 
Educativas del Cantón Guachapala. COLEGIO NACIONAL TÉCNICO GUACHAPALA: Señorita 
Cajamarca León Cristina Maribel, Especialidad Aplicaciones Informáticas. La entrega lo 
hace el Ingeniero Raúl Delgado Orellana  Alcalde del Cantón.  Al  Señor Loja Velesaca  
Geovanny  Alexander. Especialidad Mecanizado  y Construcciones Metálicas. La entrega lo 
hace la Señora Concejala Claudina Gualpa. UNIDAD EDUCATIVA DEL AZUAY CENTRO DE 
APOYO TUTORIAL GUACHAPALA. Señor Arias Rodríguez Galo Oswaldo, Comercio y 
Administración Especialidad Contabilidad. La entrega lo hace el Señor Paulo Cantos  
Cañizares  Vicealcalde del Cantón. CENTRO DE FORMACIÓN FISCAL  REINA DE LA NUBE. 
Señorita Jara Condo Diana Lucía, Especialidad Corte y Confección. La entrega lo hace la 
Señorita Concejala Bertha Vera Paredes. Señorita Méndez Mendoza Gabriela Maricela. 
Especialidad Belleza. La entrega lo hace el Señor Concejal Servio Ordóñez López.  Sexto.- 
Entrega de Placas. A la Ingeniera Rosalía Merchán. GERENTE SUCURSAL REGIONAL  ZONA 
6- CUENCA BANCO DEL ESTADO. La entrega lo hace la Señora Inés  Caguana  Presidenta 
de la Comunidad de Guasag. Ingeniero Tito Torres. GERENTE DE LA UNIDAD DE NEGOCIO  
HIDROPAUTE -CELEC. La entrega lo hace el Señor Eduardo Hoyos  Presidente del Comité 
Pro-Mejoras de la Comunidad de Don Julo. Séptimo.- Intervención de la Ingeniera Rosalía 
Merchán GERENTE SUCURSAL REGIONAL  ZONA 6 CUENCA- BANCO DEL ESTADO. La 
Ingeniera Rosalía Merchán, saluda al Pueblo de Guachapala en sus XIX años de 
Cantonización, al Señor Alcalde, Señores Concejales, autoridades presentes, realmente 
para mi es una satisfacción estar este día con ustedes  en donde se está celebrando una 
fecha tan importante este nuevo Aniversario con un cantón totalmente renovado, 
totalmente cambiado y se ha visto en todo este tiempo la ejecución de grandes obras y 
para eso está el Banco del Estado para acompañar a ejecutar estas obras y el trabajo que 
lo realizamos lo hacemos conjuntamente trabajando en equipo, en donde el Banco del 
Estado es una herramienta de política pública  del Gobierno de la Revolución Ciudadana, 
en el último año hemos trabajado con dos proyectos importantes uno de ellos es el 
sistema de agua potable, allí tenemos un porcentaje muy importante de recursos no 
reembolsables, el Señor Alcalde ha estado trabajando en el proceso de contratación, 
esperamos que en próximos días se de inicio la ejecución de la obra, lo importante es que 
ustedes van  a sentir los beneficios de todo  este trabajo que se está realizando, el Banco 
del Estado continuará apoyando, sabemos ahora justamente el pedido que nos hacía el 
señor Presidente del sistema de agua potable de las comunidades de Agllán Andacocha , 
Guasag y Tres de Mayo, tenemos un programa muy importante que es de procedimiento, 
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los estudios definitivos ya lo tienen, tenemos que trabajar en lo que es la autorización 
ambiental del uso del terreno, tenemos oportunidades de trabajo y tenemos que 
agradecer la oportunidad que nos dan a nosotros como instituciones públicas, las 
oportunidades que nos dan los Gobiernos Autónomos Descentralizados Municipales de 
servir porque eso somos nosotros Servidores Públicos y para eso estamos y a través de 
ustedes podemos cumplir nuestros objetivos, cambiar la vida de la gente y doblar nuestro 
servicio muchas gracias. Octavo.- Entrega de una Acuerdo al GAD- Municipal  Guachapala  
por parte de la Asamblea Nacional a cargo de la Doctora Liliana Guzmán Asambleísta por 
la Provincia del Azuay. Se da lectura del mencionado Acuerdo. Noveno.-Intervención de la 
Doctora Liliana Guzmán Asambleísta por la Provincia del Azuay. La Doctora Liliana  
Guzmán saluda a los ciudadanos y ciudadanas del Cantón Guachapala en su cumpleaños, 
como no venir a saludar a este hermoso cantón  a nombre de la Asamblea Nacional, 
saluda al Señor Alcalde, Señores Concejales, representantes de la Mesa Directiva, 
Autoridades Provinciales, representantes de cada una de las comunidades, a nombre de la  
Asamblea Nacional, de la Señora Presidenta y de los Asambleístas de la Provincia del 
Azuay  reciban un cordial saludo  hoy que es su cumpleaños, también expresa un saludo  
de parte del Asambleísta Oswaldo Larriva, quien se encuentra representado por su hijo, 
que por motivos de salud no pudo estar, pero el está presente en todas las actividades 
legislativas  y en todos los actos de fiscalización que podamos llevar adelante, saludar a 
este hermoso Cantón que ha progresado muchísimo  y ni se diga en estos últimos cinco 
años de administración del Ingeniero Raúl Delgado, felicitaciones Raúl , felicitaciones a 
todos los Concejales y sabemos que  toda la ciudadanía  sabrá reconocer por las obras que 
han visto, que han sentido y cada una de ellas van a  ser reconocidas por la ciudadanía, 
feliz cumpleaños y que viva Guachapala.  Décimo. Intervención del  Arquitecto. Humberto 
Cordero Gobernador de la Provincia del Azuay. El Arquitecto Humberto Cordero expresa 
un saludo cariñoso a todos los ciudadanos y ciudadanas de este hermoso Cantón de 
Guachapala, felicitaciones en este día, expresa un saludo cordial al Ingeniero Raúl 
Delgado, Señores Concejales, compañeros de la Salud, un saludo muy cordial a la 
Arquitecta Mónica Peralta, esposa del Señor Alcalde, autoridades presentes, felicitaciones 
a todos los Señores Concejales, Concejalas,  en estos diecinueve años de este noble 
Cantón, he sido delegado por el Señor Presidente de  la República para que esté presente 
el día de hoy y lo hago con todo cariño, con todo amor, me siento sumamente contento, 
felicitaciones por ese hermoso parque acuático que tiene Guachapala, ojalá podamos 
hacer la segunda etapa, estamos seguros que lo vamos hacer, estamos trabajando en ese 
tema, tenemos el Polideportivo de Guachapala,  gracias al trabajo como Municipalidad 
porque ese es  otro de los temas por esa coordinación que siempre ha existido, tenemos 
un polideportivo que no permite pedir favor a otro polideportivo que están ubicados a lo 
largo  y ancho de nuestro territorio, este es otro de los proyectos de la Revolución 
Ciudadana, gracias  Señor Alcalde por su apoyo, por su gestión en pro de los intereses de 
mi querido Guachapala, que las fiestas sean motivo de celebración pero también de 
reflexión, que  podamos evaluar lo que aún queda por hacer y que no nos cansemos hasta 
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que hayamos vencido  a los enemigos comunes  como  son la miseria, la corrupción y la 
injusticia social, que viva Guachapala, que viva la Patria, hasta la victoria siempre.  Décimo 
Primero.- Himno al Cantón.  Décimo Segundo.- Clausura de la Sesión. El Señor Alcalde 
agradece la presencia de las autoridades, Señor Concejales, pueblo de Guachapala  y 
declara clausurada la sesión siendo las catorce horas. Para constancia firma el Señor 
Alcalde y la Señora Secretaria que certifica. 
 
 
 
 
Ing. Raúl Delgado O.       Sra. Ligia López L. 
 A L C A L D E       S E C R E T A R I A  
     

 


